
Аналитическая справка 

по итогам мониторинга удовлетворенности родителей (законных 

представителей) качеством организации питания за 2021 год 

структурного подразделения «Детский сад «Родничок»  

ГБОУ ООШ № 9 г.Новокуйбышевска 

 

 

Цель: улучшение работы по организации и качеству питания в структурном 

подразделении «Детский сад «Родничок» ГБОУ ООШ № 9 г.Новокуйбышевска 

 

Сроки проведения: 13.12.2021 года 

 

Количество респондентов: 118 респондентов 

 

 

В результате проведенного мониторинга удовлетворенности родителей 

(законных представителей) качеством организации питания в 2021 году, были 

получены следующие результаты: 

 
№ Показатель да нет затрудняюсь 

ответить 

нет ответа 

чел % чел % чел % чел % 

1 Удовлетворяет ли Вас 

питание в детском саду? 

82 69.5 16 13.6 20 16.9 0 0 

 

2 Считаете ли Вы меню 

полноценным и 

разнообразным? 

74 62.7 28 23.7 15 12.7 1 0.9 

          

3 Источник получения информации о меню в детском саду: 

- информация, размещенная в 

детском саду (холл, пищеблок) 

53 44.9       

- информация, размещенная в 

группе 

104 88.1       

- информация, размещенная на 

сайте детского сада 

0 0       

- не интересуюсь 2 1.7       

- другое       1 0.9 

 

4 Размещена ли информацию о 

меню в открытом доступе? 

113 95.8 3 2.5 0 0 2 1.7 

 

5 Ваш ребенок с удовольствием 

питается в детском саду? 

71 60.2 26 22.0 19 16.1 2 1.7 

          

6 Какие блюда из меню 

детского сада нравятся 

вашему ребенку? 

  0 0 3 2.5 11 9.3 

- кушает все 8 6.8       

- первые блюда 42 35.6       



- овощные блюда (салаты, 

винегрет, картофель, свекла, 

капуста, морковь) 

42 35.6       

- блюда из крупы (каши) 29 24.6       

- выпечка 27 22.9       

- мясные блюда (котлеты, 

запеканки) 

16 13.6       

- яйца (омлеты) 12 10.2       

- блюда из макаронных изделий 9 7.6       

- молочные продукты (кефир, 

ряженка, йогурт, творог) 

9 7.6       

- напитки (кисель, сок, чай, 

компот) 

8 6.8       

- рыба 3 2.5       

- фрукты 3 2.5       

- бутерброды (батон с маслом, 

джемом) 

1 0.9       

- разные блюда 1 0.9       

 

7 Какие блюда из меню 

детского сада ваш ребенок 

категорически не любит? 

    1 0.9 23 19.5 

- кушает все 8 6.8       

- овощные блюда (салаты, 

котлеты, свекла, запеканки) 

46 39.0       

- блюда из крупы (каши) 23 19.5       

- мясные блюда (печень, 

котлеты) 

15 12.7       

- первые блюдо 11 9.3       

- рыба (жареная, суфле, 

котлеты) 

9 7.6       

- яйца (вареное, омлет) 7 5.9       

- запеканки (не уточнены 

какие) 

6 5.1       

- напитки (лимонный напиток, 

кофе) 

2 1.7       

- молочные продукты (ряженка, 

творог) 

2 1.7       

- выпечка 1 0.9       

- соусы 1 0.9       

- все блюда 1 0.9       

 

8 Какими блюдами 

(продуктами), на Ваш взгляд, 

необходимо дополнить меню? 

    4 3.4 22 18.6 

- фрукты 66 55.9       

- овощи 36 30.5       

- молочные продукты (йогурты, 

снежок, кефир, творог 

(ленивые вареники)) 

23 19.5       

- рыбные блюда 19 16.1       

- мясные блюда 18 15.2       

- напитки (сок) 6 5.1       



- выпечка (блинчики, пончики, 

сосиска в тесте) 

5 4.2       

- блюда из крупы (каши) 4 3.4       

- первые блюда (супы) 1 0.9       

- яйца 1 0.9       

 

9 Какие блюда Вы исключили 

бы из меню детского сада? 

    7 5.9 59 50 

- овощные блюда (запеканки, 

котлеты, капуста тушеная) 

24 20.3       

- рыбные блюда (суфле, 

котлеты) 

8 6.8       

- блюда из крупы (перловка, 

каша на сгущенном молоке) 

8 6.8       

- молочные продукты 

(творожная запеканка, 

ряженка) 

6 5.1       

- мясные блюда (печень) 4 3.4       

- нет таких 4 3.4       

- блюда из макаронных изделий 2 1.7       

- салаты (луковый салат) 2 1.7       

- сельдь 2 1.7       

- выпечка 1 0.9       

- сахар 1 0.9       

- первые блюда (суп 

гороховый) 

1 0.9       

- напитки (сок в коробках) 1 0.9       

 

10 Ваши пожелания по улучшению питания 

- нет ответа 50 42.4       

- затрудняюсь ответить 2 1.7       

- нет пожеланий 1 0.9       

- все устраивает 8 6.8       

- прислушаться к мнению 

родителей 

1 0.9       

- сменить поставщика 1 0.9       

- сменить рабочий штат кухни 1 0.9       

- закупать качественные 

продукты (мясо, сыр) 

1 0.9       

- контроль качества и вкуса 4 3.4       

- увеличить порции 2 1.7       

- разнообразить меню за счет 

включения в него 

48 40.7       

 фруктов 23 19.5       

 овощей 6 5.1       

 рыбных блюд 5 4.2       

 молочных продуктов 

(йогурт) 

4 3.4       

 напитков (кисель, соки) 4 3.4       

 салатов 2 1.7       

 выпечка (сосиски в 

тесте) 

1 0.9       



ВЫВОД: полученные в ходе мониторинга удовлетворенности родителей (законных 

представителей) качеством организации питания в 2021 году, позволяют сделать 

вывод о том, что: 

- 69.5% родителей (законных представителей) удовлетворены питанием в 

детском саду; 

- 62.7% - считают меню полноценным и разнообразным; 

- 97.4% родителей (законных представителей) получают информацию о меню в 

детском саду. Основными источниками получения информации о меню являются 

группа, холл и пищеблок; 

- 95.8% респондентов считают, что информация о меню доступна и размещена в 

открытом доступе; 

- 60.2% родителей (законных представителей) отметили, что их дети с 

удовольствием питаются в детском саду; 22% - отметили, что нет; 16.1% - 

затруднились ответить на этот вопрос; 

- отвечая на вопрос «Какие блюда из меню детского сада нравятся вашему 

ребенку?», родители (законные представители) отметили следующие предпочтения 

воспитанников: 

первые блюда – 35.6% 

овощные блюда (салаты, винегрет, картофель, свекла, капуста, морковь) – 35.6% 

блюда из крупы (каши) – 24.6% 

выпечка – 22.9% 

мясные блюда (котлеты, запеканки) – 13.6% 

яйца (омлеты) – 10.2% 

- «нелюбимыми» блюдами воспитанников стали: 

овощные блюда (салаты, котлеты, свекла, запеканки) – 39.0% 

блюда из крупы (каши) – 19.5% 

мясные блюда (печень, котлеты) – 12.7% 

первые блюдо – 9.3% 

- основными блюдами, которыми, по мнению родителей (законных 

представителей), необходимо пополнить меню, стали: 

фрукты – 55.9% 

овощи – 30.5% 

молочные продукты (йогурты, снежок, кефир, творог (ленивые вареники) – 19.5% 

рыбные блюда – 16.1% 

мясные блюда – 15.2% 

- основными блюдами, которые родители (законные представители) хотели бы 

исключить из меню детского сада, стали: 

овощные блюда (запеканки, котлеты, капуста тушеная) – 20.3% 

рыбные блюда (суфле, котлеты) – 6.8% 

блюда из крупы (перловка, каша на сгущенном молоке) – 6.8% 

молочные продукты (творожная запеканка, ряженка) – 5.1% 

- родители (законные представители) высказали свои пожелания и предложения 

по улучшению питания в детском саду. Среди них: разнообразить меню, больше 

включать в него: 

фруктов – 19.5% 

овощей – 5.1% 

рыбных блюд – 4.2% 



Таким образом, родители (законные представители) удовлетворены питанием в 

детском саду и считают меню полноценным и разнообразным. В то же время 

родители (законные представители) при организации здорового питания не придают 

особого значения таким блюдам в питании детей, как овощные и молочные блюда, 

рыбные блюда, блюда из крупы. 

От родителей (законных представителей) поступили предложения по 

улучшению питания, но не все предложения можно применить в рационе питания 

детей дошкольного возраста. 

 

 

 

Анкету обработал: 

старший воспитатель                                                      Т.Г.Богачева     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 
 

Уважаемые родители! 

 

В нашем детском саду проводится анкетирование с 

целью улучшения работы по организации детского 

питания. 

Просим Вас принять участие в анкетировании и 

ответить на следующие вопросы, подчеркнув ваш 

ответ: 

 

1. Удовлетворяет ли Вас питание в детском саду? 
- да               - нет              - затрудняюсь ответить      

 

2. Считаете ли Вы меню полноценным и разнообразным? 

- да               - нет              - затрудняюсь ответить      

 

3. Источник получения о меню в детском саду? 

- информация, размещенная в детском саду (холл, пищеблок) 

- информация, размещенная в группе 

- информация, размещенная на сайте детского сада 

- не интересуюсь 

- другое      

 

4. Размещена ли информация о меню в открытом доступе? 

- да               - нет              

      

5. Ваш ребенок с удовольствием питается в детском саду? 

- да               - нет              - затрудняюсь ответить      

 

6. Какие блюда из меню детского сада нравятся вашему ребенку? 

________________________________________________________________________ 

 

7. Какие блюда из меню детского сада ваш ребенок категорически не любит? 

________________________________________________________________________ 

 

8. Какими блюдами (продуктами), на Ваш взгляд, необходимо дополнить меню? 

___________________________________________________________________ 

 

9. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? 

________________________________________________________________________ 

 

10. Ваши пожелания по улучшению питания: 

________________________________________________________________________ 

 

БЛАГОДАРИМ ЗА УЧАСТИЕ 
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